
Ответы участников 

Укажите в каком классе учится ваш ребенок: 

Ответов 523 

Ваш ребенок питается в школьной столовой? 

Получает бесплатный завтрак 

202 

37.8% 

Питается платно 

170 

31.8% 

Получает бесплатный завтрак и обед 

109 

20.4% 

Вообще не питается в школьной столовой 

53 

9.9% 

Ответов 534 

Вы ежедневно знакомитесь с меню школьной столовой? 

Нет 

241 

43.8% 

Не знаю, где можно посмотреть меню 

193 

35.1% 

Делаю это очень редко 

60 

10.9% 

Да 

56 

10.2% 

Ответов 550 

Какие блюда больше всего нравятся вашему ребенку в столовой? 

Ответов 523 

Довольны ли Вы качеством питания в школе? 

Бывает по разному 

247 

46.6% 

Да 

206 

38.9% 

Нет 

77 

14.5% 

Ответов 530 

Если Вы не довольны качеством питания в школе, то, что конкретно Вас не 

устраивает? 



Ответов 446 

Необходимо ли питание в школе? 

Да 

514 

98.1% 

Нет 

10 

1.9% 

Ответов 524 

Хотели бы вы поучаствовать в проекте "Завтрак с директором"? Если, да, то 

оставьте свои координаты (ФИО и телефон) и мы свяжемся с вами. 

Ответов 523 

Ваши предложения по улучшению питания в школе (напишите): 

Ответов 523 

 


